

雲高

中興原華埠

JONG YUEN HING CO.
112 PENDER ST. E. SEYMOUR 4425
VANCOUVER, B.C.新到大
帮

生隆棧參茸玉桂藥材

士容月池先生方脈廣
香港司理馬樞俊 恒璧啟一號增城絲苗米
一號新花萱粘米
二號新上絲苗米
國產靚海味雜貨
各省正地道药材
大廉價批發

書保

KWONG LEE YUEN
35 CAVENDISH AVE - VANCOUVER, B.C.◎新到唐山各種瓜仁茶米格外價廉
電話 (詩磨) Phone Sey. 6721

道邦立統理內外全科花柳雜症寫內

日人侵東北之步驟

按日本對於亡清之王公遺臣及蒙古滿蒙之口實。今日公然作出此種怪譯之主張。國人宜早自振作以免墮脣之禍也。

▲議決現行案件 ①中國鐵道借款不還本利時用強制手段處置之 ②遼寧北寧路之交接點 ③中止打通線之運輸 「以上為大石橋伊藤提出者」

長春神所提出者為反對中國撤廢領事裁判權 濟陽菊池所提出者為反對違反國民本意之幣原軟弱外交 安東新田所提出者為反對中國之現行營業 個各通過

長沙通訊 湘省清鄉司令部以贛匪每派遣匪化農工假小貿易為名 携帶金銀潛行來湘購買布疋食物以各種用品似此非苟赤匪賴以接濟而深入腹地窺探軍情影響清剿極關重要 昨特通令對於鄰省匪商壹律不許入境 賴省內外真正商人亦不許貪圖私利 連貨濟匪其令文云「一查贛省赤匪 因我軍大舉圍剿所有食用品與軍用品 憲形缺乏為苟延殘喘 警刺探消息起見 乃派遣永新蓮花等縣匪化農工假小貿易為名 携帶金器或現銀來湘購買布疋用品 簡挑車載 絡繩於途似此情形非特赤匪賴此接濟企圖作垂死之掙扎 而深入腹地窺探軍情影響清剿前途 尤非淺鮮 本部前據探報 言悉前情 並據攸縣保安團呈報該縣發現匪商販運事實亟應從嚴取緝 傳利剿辦 諸後鄰省匪商一律不准入境貿易 其已入境者須查明情節 分利處理 卽省內外真正商人亦不許貪圖私利 連貨濟匪在省內着責成省會軍警長官飭屬隨時偵察 對於永新礦頭暨大金礦頭尤須注意清查 在省外着責成清剿部隊督各該縣長各該保安團隊切實辦理

嚴禁不無影響 國人急應猛省

中俄九次會議 加拉罕十七日招待外交團茶會 原定六月十六日舉行

外交當局 對會議意存觀望 與赤匪

運動 不無影響

中蘇會延期舉行

中蘇會延期舉行